★信息快车

(12月24日)

三原 12月12日,陕西省 三原县检察院联合该县法院、司法局召开行政争议实质性化解工作联席会,推动此前三方签订的 《关于协同推进行政争议实质性化解的意见》落地落实。会上,该化解的意见》落地落实。会上,该院通报了今年行政争议实质性比较后,与会督、行政和关监督中,是监督、行政执法监督中,并就如何解决达成共识。

(王学

宣恩 12月20日,湖北省 宣恩县检察院召开行刑反向衔接 工作联席会。与会的行政机关、 政法机关代表共同学习了最高检 《关于推进行刑双向衔接和行政 违法行为监督 构建检察监督与 行政执法衔接制度的意见》,并围 绕行刑反向衔接工作开展过程中 的司法实务问题展开讨论,并达 成一致意见。

(郑昕

泗水 近日,山东省泗水 县检察院干警来到该县世纪城社 区,开展家庭教育宣传活动。活动 中,检察干警向家长们介绍了未成 年人检察工作职能,结合案例,阐 述家庭教育的重要作用以及家庭 教育存在的误区,并就如何依法带 娃、让孩子健康成长与家长们进行 讨论。

(张静)

银川金凤 宁夏回族 自治区银川市金凤区检察院干警 近日深入辖区乡镇集市,开展保护 个人信息安全法治宣传活动。检 察干警通过发放宣传册、互动问答 等形式,向群众讲解个人信息保护 法律知识,并结合真实案例,介绍 了个人信息泄露的常见形式及具 体维权方法。

(代江玲 赵文广)

东兰 近日,广西壮族自治区东兰县检察院组织干警到该县城东社区、向阳新城社区,开展普法宣传志愿服务活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、讲解典型案例等方式,向群众普及禁毒、反诈、反邪教、扫黑除恶等方面法律知识,并现场解答群众提出的问题。

(周瑜

兴宁 广东省兴宁市检察院近日牵头教育、公安、民政、司法等部门召开留守儿童关爱保护体系建设座谈会。会议通报了该市留守儿童基本情况以及调研中发现的留守儿童基本情况以及调研中发现的留守儿童人员就进一步健全留守儿童关爱保护体系的实施方案进行深入讨论,并就如何破解工作中的难点堵点问题建言献策。

(杨婕 凌芝

遵义红花岗 近日, 贵州省遵义市红花岗区检察院干警来到遵义市万里小学,开展"法 治进校园"系列宣讲活动。检察干警结合案例,从法律维持秩序、法 律守护公平、法律匡扶正义、法律 守护我们等四方面讲解了法律的 重要作用,引导学生规范言行、遵 纪守法。

(张聪)

舞阳 近日,河南省舞阳县检察院组织干警先后来到辖区多家加油站,开展安全生产法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放最高检"八号检察建议"宣传资料、以案释法等形式,讲解了安全生产方面的法律法规,引导加油站工作人员进一步提高安全生产意识。

(焦蕾 李凯旋)

景泰 甘肃省景泰县检察院驻所检察人员近日通过广播,为看守所在押人员上了一堂法治教育课。驻所检察人员结合相关案例,对刑法、刑事诉讼法中涉及在押人员的条款进行解读,分析在押人员走上违法犯罪道路的原因,引导他们学习法律知识,提升法律意识。

(冯志佳 李兴安)

霍林郭勒 内蒙古自治区霍林郭勒市检察院日前召开业务数据分析研判会。会议通报了2023年该院检察业务数据指标情况,分管院领导逐项点评,各部门负责人分析查找短板弱项及原因,并明确努力方向及改进措施。

mh aam

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)